Feedback Analysis Report Session2021-22

TEACHER FEEDBACK ABOUT COLLEGE

Teacher's Name

33 responses
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Mangj Kumar...  Dr Kiran Tewarl  DrJaya Chandra R p dubey Shilpa Wadhwa ashish...

Dharana Agra... DOr. Prem Kum... Drcharanjeet... Raoshni mam Sunil Agrawal

Faculty

35 responses

@ Commerce & Management
@ Asis

B Joumal=m

@ Computer Science

@ Yog Science

You are requested to give marks in the space provided against each guestion as per
following nonmes-

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a
teacher at Mahant College, Raipur
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STUDENT FEEDBACK ABOUT INSTITUTION

Physical Infrastructure of the college Library. Hicidl Agsil d Wifds
HGTTHT|
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Collection of books, Journals and reading material of the college Library,

Support of Library Staff. ®icial egsix! @1 Yadl, GA@ef 3R ga-1 aredt
&1 HUE, AZe] RIE S gad-|
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College Website, Facebook Page, Twitter Handle THicha & daaHISC,

hHad U, fget gaa

385 responses
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Support and assistance of the college Office Staff. Slcha HIUEH = &1
THHE 3= Haradrl
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Fulfilling the duties and responsibilities of Complain Redressal

Committee in the college. wiera d freraa Faw afifa & sda sk
fareierival &1 @ Fe)
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Canteen and Wi-Fi internet facility. Fe o ﬁ'lg—lﬂﬁ E'E'ﬁi &l Eﬁ'iﬂ
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Wash room cleanliness, maintenance and greenery in campus. iy ©
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Maintenance of the college premises. Siaa URET &1 TETEE |
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sports and extra curricular activities of college. e 3R wida F sffafam
araassy Tfafafidl
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Satisfied with online teaching? L’rﬂ"rﬁl'l'.’;'-'-l fanemm 3 H@E g7
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STUDENT FEEDBACK FORM ABOUT FACULTIES

Class

220 responses

How much of the syllabus was covered in the class? e o faea-
Oiedsh H Hda< a4 7741 21?

220 responses

@ BCA-|

& BCA-I

& BCA-1IN
& Ba-l

& Ba-l

& BA-I

& B.COM.-I
& B.COM.-I

13 W

@ 385 to 100%
& 70 to 84%
@ 55 o 69%
& 30 to S4%
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? Rrersst A wansi & g I
fera-t =31 aant @12

220 responses

@ Thoroughly ﬁ'ﬁfﬂ
@ Satisfactorily oTaer-Ta 271 &

@ Poory 3aafog

@ Indifferently IS 8

& Won't Teach at all farega =&
T
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How well were the teachers able to communicate? f@1ars ot s=St a¥g |E
H Hdlg B2 H HaH U7

220 responses

@ Always effective THET WHTET
@ Somestimes efective Tt
T

@ Just Satisfactonly T THmog
@ Generally ineffective 3TH @7 07
STPUTET

@ Very Poor communication =g
ELEICIE

The teachers approach to teaching can best be described as SO & |;
fere frarst & =Pwo &1 99 =31 Iardl ol 9%dl &

220 responses

@ Excellent Hid IoHE
@ Very Good F5d 3551

B Good 331
@ Fair 3T
@ Poor "2

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. et g |D
Sidfie Hedice Wichdl &1 fAsgardr
220 responses

@ Always fair FEE ey

@ Usually fair AR 17 oo

@ Sometimes unfair FHLF
rgfea
@ Usually unfair 3THTR 92 afaa

@ Unfair 3Ffaa
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Was your performance in assignments/test discussed with you? 941 ﬂ

g S ¢ giiam § s we== &1 -Hgs g9y g949i g5 Ui

270 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in |;,
cognitive, social and emotional growth. 3HT9&1 S0 & fEamr i Soe
ufehdn a1 Sar-Tels, SiHes 30T HTaardd [aera o gl uer= St

=l
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@ Every time T S

@ Usualhy ST OF

@ Occesionally’Sometimes T3
i

@ Rarcly TS &0
@ Plever T TET

@ Significanty Sigofar &
@ Very Well =5 TR H
B Moderatehy JEH

@ Marginally TTHET

& Mot =t al Taepa el

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. H&T |_|:| q

URa SR dg & forg 5 3/adT U Sl 8|

220 responses

@ Strongly agree TgAIddd HEHd

@ Agree T @1d @ HETd

@ Neutral Tc®I

@ Disagree HH8Hd

@ Strongly disagree Tgalgds
HHFd
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Teacher in form you about your expected competencies course E

outcomes and programme outcomes. e smaaet gt HaOtéEa =aansi
& gfronHl 3R e a gironal &6 =S & Sard 21

220 responses
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications. |;

frares Iareull ¥ AR & JregH I EuRon3ii &1 9o &3d &1

220 responses
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i Every time 83 &IT
@ Usually HTHOE OF

@ OccasionallySometimes -
Eadl

& Rarely SO 16l
& rever T30 T8T

i Every time 82 @IT
@ Usually TG OF

@ OccasionallySometimes -
Ea

il Rarely T =1 ot
» Mewver it FET

The teachers identify your strengths and encourage you with providing [

right level of challenges. fR1&f& 3mmuest fdmd! @ UgaH H3d § 3R TS

T TR 3 FAfaEl uaH #d g

220 responses

@ Fuly G deg ¥

@ Reasonably quifad

@ Partially i@ =q 9
@ Slightly 4TST

@ Unable to &4 7 3raad
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome

QC(

them. TRI&® MU FHGNTET F Uga=1 3R I8 g B H TS A

e B WA e

220 responses

@ Every time B4 JT

@ Usually MHHEE OT

B OccasonallySomeatimes -
il

@ Rarely SIS =1 &34

@ Mever T TET

Teachers encourage you to participate in extra-curriculum activities. Ll:__l Cqg

fEnarr smoT afafea oreasw niafafit ¥ v 9 % oo dieafea swa &1

220 responses
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@ Strongly agree Sgdlga® JoHd
@ Agres THER W THd

@ Meutral T8

@ Disagree 3HESHT

@ Strongly disagree TEardds
e Hd

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector,

Multimedia etc. while teaching. fa-T ufrara Rrere Rieor & SR srsdld
FUH IO Ol UAHIE! Uieigey, HeeiHifsdr 31fe &1 399 #3d g

220 responses
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@ Above 90%
@ 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ below 20%
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PARENTS FEEDBACK FORM

Class in which the student is currently studding

142 responses

® BA

@ B.COM
@ BCA

® PGDJ
@ nM.com
® Ma

@ PGOCA
@ BBA

112V

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a
student at Mahant College, Raipur
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ALUMNI FEEDBACK FORM

21 responses
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0.0

1998 2006 2017 2019 2020-2021
2000 2015 2018 - 2020 2020 2021

Course

27 responses

@ BA
28.6% ® B.COM
@ BCA

@ PGDJ
@& 5.

@ Mm.com.
@ Mma

@ PGDCA

12 %

FPresent Organization
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Dresignation

27 responses
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Present Job Location

21 responses

3 (14|_3%}

1(48%1)(4.8%) 1 :4.35.1}{4_3'3.1:..[4]5%33(4_5%: 1 {4_aaa:(4_32:4;(4_8*}.1]gq_lswr}:at_lasn}g_a%

Maijitha MNon Raipur WVARDHMAMN.. THE SC. ..
Mo Pandit Sundar lal shar... St Xaviers mungeli aver...

Do you feel proud to be associated with Mahant College as Alumni? @1
319 H&d Floal & WY Jd S131 & =9 H ol ol 9% 71d o9y &id a2
27 responses

@ Yes
@ No

How do you rate development activities organized by the college for your

overall development? 34 3O+ THY A& & o S iera grT smafera
o™ nfafafeidt &1 9 T s3d g2

27 responses

& A
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@ C
@ D
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Are you feeling willing to contribute to the development of the college?

T 1Y PHiorel & Fera # arrer s34 & e dur 2

21 responses
® Yes
® No

Were/Are your grievances properly handled at the college? 3RIT 301
FRreTad wiow g 3ie 9 ga #1 7T 87

2 . ves Mo

15

10

As a student As gn Alumnd

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a
student at Mahant College, Raipur
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